

Сегодня в спортпавильоне "Юности" прошел смотр строя и песни среди воспитанников детских садов

Мероприятие было организовано в рамках фестиваля "Самые юные интеллектуалы города Ирбита". В смотре приняли участие 10 отрядов городских дошкольных учреждений.

Ребятам предстояло показать себя как единая команда, выполнить все задания командира, пройти строем с песней на военную тематику.

Третье место поделили команды детских садов №9 и №10. Второе место у отряда из детского сада №20. Первое место все члены жюри отдали отряду "Лётчики" детского сада №25. Капитан отряда Александр Колобов после награждения признался, что мечтает стать полицейским, к чему готовится уже с детского сада. К слову, папа Александра сейчас лечится в госпитале, он участник специальной военной операции.





